

*Озрен Пејровић*

## НЕЋЕ БИТИ НОВИХ ПОРАЗА

### ЗОМБИ

Пуста је сунчана страна улице;  
из осоја вребају читуље: на силу –  
мобилисаних бранитеља отаџбине.

Прошлост је то – рећи ће: раздрагана  
млађарија. Године се више не памте  
по ратовима; памте се по новим  
серијама луксузних аутомобила.

Нисам слеп: али ја, то не видим.  
Нисам глув: али то, не чујем.  
Клатећи се, опечаћен, без истакнуте  
цене – налик обешеном браву:

излогу месаре – једино капљем  
по хартији; чекајући, да (коначно)  
набасају: запењене харпије.

## ДИЈАГРАМ, ЖИВОТНИ

Када улице преплаве лица препланула у козметичким салонима – увек се престравим. Помислим да су то одбегли манекени са тајне изложбе невиђеног ужаса. Ти бахати талуси издимљени који су само на сат времена у провидној капсули: зевнули, склопили очи и сањали – езотерично плутање – сада док поносно промичу поред излога погледима стрељају колпортере. Њихов је свет: они ће, и продрмати и улепшати, овај град мусав и учмали. Њима ништа не значи дијаграм животни који је увек благо узлазан – стрмо силазан. Није то за тетоважу мустра занимљива. Онда се присетим да ни мени ништа није значила та апроксимативна кривуља све док није јастреб долетео по своје, да – тек за почетак – из потиљка снове почупа.

## ПОЛИТИЧКИ ФАНЗИНИ *AN FACE*

Баш као и некада, и савремени прокуратори имају (болесну) склоност за причањем лажи. Наводно: са њима, и уз (интересне) организације које представљају – неће бити нових пораза, ни других (шугавих) изненађења.

Шакама гужвам и уврћем (за потпалу) брошурице у којима су овековечени: док се безбрижно осмехују, рукују и отпоздрављају (неважно је где, ни коме) – не бих ли (макар и на трен) осујетио њихово тријумфално меркање поданика – чије коже (у тајности) класификују: што за шиљке; што за штављење.

## ТРЕЋЕГ СВЕТА: РИТАМ

Тама изгледа да прекрива свет:

допире (метални) глас из мегафона –  
са очерупаног камиона који кружи  
улицама; потом: имплозија басова  
таласа паучину између Нових блокова  
и потире задах сливника и контејнера.

Тама изгледа да прекрива свет:

зар ти нису дозлогрдили отимачи  
и њихови (слепи) јуришници, доушници;  
њихове (масне) провизије и уцене –  
неправице, протекционаштво, тајно  
праћење и трајно жигосање?

Тама изгледа да прекрива свет:

немерљив је апетит тих савремених  
конквистадора – и у доколици смишљају  
нове намете; неће их ни крзнути  
твоји вапаји и грцање – ни песме;  
изазивај нереде: било кад и било где!

Јер тама, изгледа да прекрива свет.